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Horizontaal.: 44, TWEEDE DEEL VAN DE VRAAG
1. ‘Unscrew the locks from the doors! / 50. Kinds in de jaren ‘80
Unscrew the doors themselves from their __! 51. Versjteerde een klassieke bruiloft
(Whitman) 52. De Romeinen noemden haar Bellona
6. Komt doorgaans van de bovenbil 53. Dunay van __ (raadsman van Karel de
11. Ziekelijke angst Grote)
16. __ Adams (Woman in chains) 56.'__ is niks' was indertijd / Een zeer
17. Meiwes of arm 'bekroond' gedicht (Gaaikema)
18. Moeras waar de hydra huisde 57. Tussen Harns en De Jouwer
19. EERSTE DEEL VAN DE VRAAG 58. The __ (met Mia Farrow)
22. Au pair die (thuis nog) minder verdient 59. Nationale Jammarkt van is niet in
23. Ovaal weekdier het voorjaar
24. Opus ___ (Fay Lovsky) 61. Sonjabakker je, omdat je geen ?
26. Gouvernante die trouwde met Rochester 62. Klassieke zaak
28. Grimbeert 63. Heeft Verdonk niets meer over te zeggen
29. Babbelboxprotocol 64. Houdt de telecommarkt in de gaten
30. Soort ereprijs 65. L'__ pourl__
33. J.C. __ (Quiet though sad) 66. Stadsgenoot van Thales
36. Nieuwe ___ (Laurusformule) 70. Wordt soms een bus voor gemaakt
37. Beleefd 74. DERDE DEEL VAN DE VRAAG
38. Vlaamse folkgroep 77. Helpt opvoeden
39. Meestentijds 78. Sursum of una
41. Typisch studiemateriaal van de 79. Bedacht de hor. 70
cryptozodloog 80. Kernachtige weergave van de bedoeling
42. Knijpverpakking 81. Turkse (Nilgun Yerli)
43. Vindt de hond soms in de pot 82. Stommelingen



Verticaal.:

1. Minimale norm voor begrijpelijkheid

2.'In wolken echter rusten / nu overbodige
ogen uit / hun ijle vleugels sluiten ____ / in het
sterstijve licht’ (Lucebert)

3. De Vries of taal

4. 6% en 19%
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5.

6. Smaakmaker

7. Overzeese vegetatie waarmee je hogerop
komt

8. Vorst in het Midden-Oosten

9. Overleed Freddie Mercury aan

10. “Hij ___ haar tegen zich aan. Ze kreeg het
er benauwd van”

11. Rap

12. Getver

13. Zuid-Amerikaanse tabak

14. Oroveso, hoofd der druiden ____

15. Niet alleen die

20. Vanwege een __ huid (Koolhaas)

21. Is het Wilhelmus bijvoorbeeld een

25. Puntoog

27. __ ! Dat meidenblad

30. Guy of Guy Lee

=

31.
32. Gedicht dat Wendelaar te gortig was
33. Ruth (baseball)
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34.%___, breng je ook bloemen mee!”

35. Incomplete bul

36. Het schoonheidsideaal van de lijkt
voorbij

38. Tweelingzus van de god Sol

40. “Wie dat was? ___ Janssen, of zo”

42. Daarmee gaat men niet graag aan de slag
43. Médicis of Fémina

45. Babi __ (1941)

46. Lake __ (Pennsylvania)

47. Stond de U voor in USSR

48. Telt meestal 8 bits

49. Gestranden op een eiland, in maart weer
op Net 5

53. Tora of Volkswagen

54. Voornaam(gever van een continent)

55. "Wat een zootje, zeg! Je kamer lijkt wel
een "

56. __ stade

57. “Game, __ and match”

60. Gaf Een man op de bank (Postema) uit.
61. Waarvoor Cor Galis aankondigingen deed
63. Vincente ____ (flamenco)

64. Ligt op de grens van Europa en Azié

67. Les chansons ____ (Celine Dion)

68.0

69. _ cent of put

71. Wathebjege ,__ (Drs. P)

72. Val of consul

73. In 1440 door Hendrik VI gestichte school
75. Belgische scheiding met wederzijds
goedvinden

76. “Ik?! _ ?1 Absoluut niet!” (Landis)

77. Voor twaalven in het oude Rome
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